

体育

足协杯出局后，富力主帅请辞

范布隆克霍斯特：漂泊在外，我很思念家人

前晚，广州富力在足协杯第三轮比赛中以6:7不敌山东鲁能，就此结束了2020赛季的全部比赛。赛后，富力主帅范布隆克霍斯特主动请辞。斟酌再三，富力俱乐部同意了他的辞职。昨天下午，范布隆克霍斯特在接受采访时表示，之所以做出辞职的决定，主要原因是思念家人，他说：“漂泊在外，我很思念家人，无论什么时候，家庭都应该是第一位的。”

■新快报记者 王敌



■12月2日，山东鲁能泰山队格德斯(右)在比赛中射门得分。新华社发

■范布隆克霍斯特在接受采访。



点球饮恨

范帅赛后宣布决定

被鲁能点球淘汰是范布隆克霍斯特在富力执教的最后一场比赛。如果队长唐淼在第五罚把点球打进，那么范布隆克霍斯特此时可能依然会是富力的主帅，即便他早在中超第二阶段就做出了年底辞职的决定。

唐淼罚失了点球，范布隆克霍斯特却依然盛赞唐淼。“踢丢点球，我对他更多是安慰，在足球世界，再大牌的球星也会有点球不进的情况，”范布隆克霍斯特说，“我绝不会抱怨唐淼，他作为队长，永远是队里第一个站出来的球员，他也一直在为富力而战斗。”

赛后，范布隆克霍斯特在队内晚饭时宣布了请辞的决定。这个念头，他斟

酌已久。“在中超第二阶段的最后一周，我做出了离开的决定，”范布隆克霍斯特坦言之前没想过今年居然9个月见不到家人，“我享受在富力的工作，但漂泊在外，我很思念家人，无论什么时候，家庭都应该是第一位的。”

与中途决绝离开的扎哈维不同，范布隆克霍斯特并不是“说走就走”，他说：“在离开之前，我必须带领球队保级，然后争取在杯赛中走远些，这是我的职责。”直到正式结束2020赛季，范布隆克霍斯特才对队员们吐露心声。而谈到这一年的工作，范布隆克霍斯特表示很艰难，但也很深刻。“逼平苏宁、逆转大连、和鲁能的点球大战，这些都让我难忘，我会珍藏这些记忆，留在心底。”范布隆克霍斯特说。

好聚好散

富力接受主帅辞职

今年，范布隆克霍斯特一共率领球队打了23场比赛，成绩是5胜7平11负，联赛排名第11位，足协杯闯进8强。富力俱乐部对这个成绩还算满意，因此俱乐部表达过挽留，但考虑实际情况后并未强行留人。对此，范布隆克霍斯特很感激俱乐部，他说：“谢谢俱乐部尊重我的决定。”

昨天下午，富力俱乐部在官方微博上发布了主帅离开的消息，在如此艰难的赛季里，范布隆克霍斯特得到了俱乐部和球迷的肯定。富力俱乐部呼吁球迷去机场送别主帅：“希望蓝血战士们可以前往机场送别我们的主教练！”

在位一个赛季，范布隆克霍斯特都

没和富力球迷有过什么接触。除了年初的上任发布会上有零星球迷到场之外，随后10个月，球迷只能通过媒体了解他。纵然这是疫情使然，范布隆克霍斯特也感到遗憾，毕竟他还未率队在越秀山打过正式比赛。“我还没感受过主场正式比赛的气氛，”范布隆克霍斯特说，“我也未能体验在中国打客场的经历……”

范布隆克霍斯特肯定了在中国的经历，并表示他和富力的合作很愉快，以后一定会保持联系。至于未来，他希望有机会再度来到中国工作。“在我的孩子能够独立之后，我会带着我的妻子回到中国，”范布隆克霍斯特说，“当然，前提是疫情结束，中国的防疫工作很成功，但欧洲的疫情依然严峻，我希望世界能尽快恢复正常。”

CBA·第13轮 / 深圳马可波罗 84:98 北京首钢

球员进入状态太慢 深圳男篮负于老对手

新快报讯 记者高京报道 昨天，CBA常规赛第二阶段比赛继续进行，深圳队与老对手北京队碰面。由于上半场表现不佳，深圳队最终以14分的劣势负于对手，在第二阶段遭遇“开门黑”。

上半场篮板球输了17个

在近几个赛季联赛中，深圳队与北京队的每次交手总会有故事发生。早在2018—2019赛季的季后赛中，深圳队在大比分0:2落后的情况下，最终以3:2将北京队淘汰出局，完成了大逆转的同时，也创造了CBA历史。

到了2019—2020赛季的常规赛，北京队在主场与深圳队交手，在比赛最后时刻，林书豪获得三次罚球机会，最终他三罚全中帮助球队赢下比赛。不过那场比赛裁判员的判罚引起了很大的争议，赛后的裁判报告显示，比赛中裁判员出现多次误判。

今年夏天，深圳队与北京队之间做了一笔交易，深圳队中锋李慕豪被送到北京队，弥补了后者内线的空缺。本赛季两队再次相遇，又多了一个“李慕豪战旧主”的看点。

本场是双方在第二阶段的第一场比赛，再加上此前的恩恩怨怨，两队球员在比赛中都非常拼，李慕豪在对抗中就不

慎造成了前队友沈梓捷的受伤。

总体来说，深圳队球员此役进入比赛状态比较慢，整个上半场球队只得到了31分，球员们错失了太多空位投篮机会。半场比赛结束时，深圳队就以25分的劣势落后。面对北京队这样注重防守的队伍，如此之大的分差使得败局不可避免。

“我们就是输在上半场，在防守端出现问题，光是上半场篮板球就输了17个，给了对手太多二次进攻的机会。另外，进攻端命中率太低了，球队士气都提不起来。”深圳队主帅邱彪在赛后表示。

年轻队伍成长需要过程

经过了调整，深圳队在下半场有所起色，但因为之前落后太多，无奈输掉了比赛。此役队内唯一的外援布克拿下全队最高的33分，另外他还贡献了5个篮板和7次助攻。

“进攻端我们可以创造很多机会，但球队需要更好的防守，这是我们迫切需要解决的问题。”布克表示。

经历了上赛季无缘季后赛的痛楚，深圳队本赛季的目标就是重返季后赛。不过到目前为止，球队的战绩仅为4胜8负，在积分榜上尚无法跻身季后赛序列中。

目前，深圳队中只有布克一名外援，他仅仅代表球队出战了4场比赛。另一



■深圳马可波罗队球员沈梓捷(中)在比赛中上篮。新华社发

名外援伯顿目前还未抵达中国，想要代表球队出战恐怕还要等待一段时间。因此在短时间内，深圳队想要提升战绩还需要更多倚重国内球员。

当然，在今夏李慕豪、于德豪相继离队后，这支年轻队伍的成长还需要一个过程，少帅邱彪身上的担子自然也是很重。在现在这个阶段，外界还是要对这支队伍给予更多耐心。

贝利再次发文悼念马拉多纳
“你离去已经7天”

据新华社电 在阿根廷球星马拉多纳去世7天后，巴西“球王”贝利再次发文悼念挚友，表达对这位“伟大的朋友”的怀念。

贝利在自己的社交媒体上发文说：“你离去已经7天了，很多人喜欢将我们两个做比较，你是一个让全世界喜悦的天才，脚下有球的魔术师，一个真正的传奇，但对我来说，更加重要的是，你永远是我伟大的朋友。”

贝利说：“我知道，如果人们不去互相比较，而是开始互相赞美，这个世界会变得更加美好。因此我想说，你是无人可比的。”

贝利特别欣赏马拉多纳爱憎分明的个性，并表达了他对马拉多纳的爱。他在文中写道：“你的一生最大的特点是诚实，敢爱敢恨。你的这种性格教会了我们要勇敢去爱，去更多次地说‘我爱你’。你如此快地离去，让我还没有时间对你说这句话，现在我只能写下来——我爱你，迭戈。”

贝利最后说：“我伟大的朋友，非常感谢你与我在一起的那些时光。会有那么一天，在天堂，我们两个会同时踏上球场。那将是我第一次在场上高举手臂却不是为了庆祝进球，而是为了终于可以再度拥抱你。”